

EDITIE SPECIALĂ

Curierul

SPORTIV



Intre cavernă și civilizație

Jocurile divizionare presupun două elemente principale: jucătorul și spectatorul.

Primii se luptă, se agită, se lovesc, pentru a satisface exigențele publicului, în timp ce aceștia vin să vizioneze o partidă, crezând că în felul acesta fac... sport.

Totuși, câteodată se produce o răsturnare de situațiuni.

„Actorul” devine spectator. El asistă foarte înrăgățat și contrariat la o deslănțuire de patimi demnă de o cauză mai bună.

Dar așa e omul: își cheltuiește energia exact unde nu trebuie.

Căci judecând logic, ne întrebăm: care este rostul emulațiilor divizionare?

Fără îndoială—spectacolul! Dar este acesta un spectacol folositor?

Nu! Poate el să îndrepte individul, să-l facă mai bun, mai înțelegător, mai iertător?

Nu! Poate el, cel puțin pentru o clipă, să ușureze individul de balastul păcatelor sale spre a-l apropia de Dumnezeire?

Nu! Dacă am admite, în absurd, că Dumnezeu este gâlcevitor, că Dumnezeul nostru ar fi... zeul Marte, atunci fără îndoială că zarvei acestui sol de spectacol nu i-am putea face nicio imputare.

Și nici nu ne am mira că spectatorii — oameni în toată firea — sunt în stare să se certe, să și arunce invective, să se blesteme, ba chiar să se și bată de dragul „jucărilor” care după 90 de minute redevine 22 de „bucățele” independente. Jucătorul are, deci, spectacolul său.

Un spectacol în care deslușește reminiscențele unui atavism pe care oamenii se străduiesc de mii de ani să-l înăbușe de teama de a nu se mânca unii pe alții.

Secolul al douăzecilea poate

Aspectul de astăzi al arenei Gloria a asociat în mintea noastră imaginea unei mari săli de spectacole în seara premierei.

Lume multă, elegantă, parfumată până la refuz, cu necentenită grijă de a arăta oamenilor o față veșnic surzătoare — indiciu de fericire — și cu „morga” pe care și-o îngăduie doar lipsa de autocritică.

Dar, în general, fețe simandicoase.

Simandicoase sub aspect: intelectual, social, estetic și monden.

Simfonia de culori arborată de... plăpânde și gureșele urmașe ale Evei, au înveselit tribuna, ca un buchet de flori o casă.

Prin urmare în a treia Duminică din luna lui Mărțișor, și-au dat întâlnire în incinta arenei — începând dela doamnele ce doreau să-și etaleze o nouă rochie croită după ultimul model parizian, până la ucenicul ce și-a cheltuit salariul câștigat într-o săptămână ca

să însemne revenirea la primitivism.

Și de ce nu?

Dacă defectele și calitățile se transmit după două, trei generații, de ce nu am admite că printr'un proces atavic ereditar obiceiurile de cavernă s'au transmis pământenilor din secolul al XX-lea.

Deci, nu trăim o eră excepțională, ci suntem pur și simplu victimele atavismului și eredității.

Pentru a se desminți cele afirmate de noi, spectatorii ar trebui să fie mai puțin bătăioși, iar jucătorii mai puțin brute.

Răzor.

După o luptă domolă...

Gloria-Crișana 1-0 (0-0)

să-și cumpere un bilet, — toți aceia care doreau ca prin glasul lor să îndemne pe cei „mureșeni” la luptă dârză spre a-și adjudeca două puncte în dauna oaspeților „crișeni”.

jocul

Prea multe lucruri despre disputa de astăzi nu se pot spune. Ne-am așteptat la mai mult și am rămas uimiți cât ni s'a dat de puțin.

O partidă alintată de razele prea timpurii calde ale soarelui, în care cei doi adversari ce nu lăsau să se întrevadă că ar dori să câștige, s'au pierdut într'un joc molcom fără interes și fără vlagă.

Nimic deosebit, nicio sclipire.

Un simplu joc de antrenament în care Crișana deși superioară în ce privește atacul, a trebuit să cedeze din pricina unei apărări prea nervoase și prea răsfiroase.

Minutele s'au scurs — deși jocul n'a interesat prin factură — într'o continuă agitație. Slăbiciunea și nedibăcia atacului glorist ar fi reușit să scoată din sărite chiar și pe un englez.

(Continuare în pagina 2-a)

O partidă dramatică

Amefa-Victoria 2-1 (2-0)

O victorie scump plătită

Ne am străduit în repetate rânduri să caracterizăm maniera de joc a formației muncitorești, dar niciodată nu am izbutit să o prindem bine în obiectiv.

Totdeauna ne a scăpat esențialul, acel ceva care o deosebește complet de maniera celorlalte formațiuni.

De abea acum credem că suntem edificați asupra caracteristicilor echipei muncitorești.

Ați auzit desigur acele coruri de negri, în care vocile se contopesc într'atât încât ai impresia că e una singură.

El știa — pentru succesul cântecului — să și despersonalizeze vocea, să și-o moduleze după cerințele exclusive ale melodiei.

Comportarea amefiștilor e similară.

Deși luați aparte, ei repre-

zintă individualități bine conturate, în ansamblu deosebirile dispar comportându-se ca o masă compactă fără asperități.

Lipsiți de înclinări exhibiționiste ei lucrează numai și numai pentru rezultat. Nu fără plan prestabilit, ci sistematic după metoda infiltrațiunii lente.

Jocul

Din însăși rezultatul tragic cu care s'a soldat această partidă — o fracțiură — se estompează certitudinea că partida consumată între AMEFA și VICTORIA a fost peste măsură de dură și agitată.

Nu ne-am îndoit niciodată de jocul bărbătesc — muntos — al mănășturenilor, dar nu bănuiam că el ar putea duce la tragisme de soiul celui înlămpiat eri.

(Continuare în pagina 2-a)

Gloria-Crișana 1-0 (0-0)

(Continuare din pagina 1-a)

Singurul punct a fost înscris în minutul 25 al timpului secund.

Un înviforat atac glorios produce panică în rândurile apărării oaspeților care spre a se salva se masează în fața porții. Această înghesușală dă curajul Fritz și astfel piciorul său altădată temător, îndrăznește să lovească balonul peste față și să realizeze

1-0 pentru Gloria

rezultat cu care de altfel s'a și încheiat partida.

Considerațiuni

Cu toate că jocul în ansamblu a fost lipsit de nota de voluntarism, de impetuozitate, de dârzenie și spectaculos, totuși jucătorii în parte au reușit să atragă la scenă deschisă frenetice aplauze.

Pülöck — cel mai bun de pe teren — ne-a demonstrat cum un jucător ce apucase „drumul pierzării”, după un antrenament serios și o viață de om cumsecade a putut să-și revină în formă.

A apărât clasic.

Pupuț — o veche cunoștință de altfel — a arătat câteva lucruri frumoase. Dar numai atât. Nu e suficient de insistent. Un picior bun

trebuie secondat de o voință dâră Promite însă mult.

Așteleanu — un element foarte valoros care a făcut multe dificultăți apărării gloriose. Dacă va fi luat sub directă îngrijire de un bun antrenor, va scoate din el un jucător de clasă.

Szabo, foarte util.

Pintea, util și muncitor.

Aceleași cuvinte bune despre **Nagy Odän**.

Cu gloriștii nu ne-am prea împăcat de data aceasta. Prea lenevoși și prea fără busolă.

Fritz — începem cu el nu din pricină că a fost cel mai bun, ci dimpotrivă — visul macabru al gloriștilor, ar fi bun dar îi lipsește ceva — ceva cum ar fi sosul dela o mâncare, murătura dela o friptură, țigara dela o cafea giugirlie, sau.. inteligența dela un om.

Ignă mic, da.. al dracului. A fugit mult, a subtilizat balonul, a servit admirabil, și l-a suplinit în repetate rânduri pe Fritz.

Dobra bun, nu destul de insistent. Se remarcă la el un pic de oboseală.

Lupaș bun ca întotdeauna.

Volintir muncitor și foarte util

Variassy, prea puțin serios în partida de azi.

Afât bun și rău.

Ceilalți mediocri.

Arbitrajul..

cu mici scapări, acceptabil.

Gore.

Egalitate între.

F. C. Brăila-Olimpia 1-1 (1-0)

Brăila (Prin telefon) Match Doar apărările au fost în notă anost. Și gazdele și oaspeții Au marcat: Hagiopol și Slivan n'au prea arătat lucruri mari. Arbitru Bercoff.

„At home” are cuvântul..

Jiul-Phönix 3-1 (1-1)

Petroșani (Prin telefon) Lo iar Serenni III pentru Phönix calnicii, imbatabili pe teren DI Măcian din Arad a reușit să conducă excelent această partidă. propriu au învins Phönixul cu 3-1. Vijdea de două ori și Bulea au înscris pentru Jiul,

In sfârșit..

Venus-Dulturii 5-1 (3-1)

București (Prin telefon) Lu- min 39, 66 și 80, Humis în gojenii cu toate că au marcat min. 13 și 18, Punctul Vulturilor a fost înscris de Maier în min. 5. primul punct n'au putut să obțină un rezultat restrâns. Boudola a învins de trei ori în Arbitru Stanciu.

Dezastrul timișorenilor

Rapid-Chinezul 6-0 (1-0)

București (Prin telefon) Acest Au marcat: Barați min. 20, match a avut un epilog tragic. Bogdan în min. 50, Rafinski în min. 57 și 65 din 11 m. și Schmidt porterul Chinezului, și-a fracturat umărul drept la Horotan în min. 72. o ciocnire cu „triplea neagră”. Au asistat 5000 spectatori.

Victoria în al 89-lea minut

Iuventus-Dragoș Vodă 3-2 (1-1)

Cernăuți (Prin telefon) Bu- Au înscris: min. 20 Pavencureștenii cu nimic superiori ka, min. 32 Koroni, min. 58 localnicii au învins totuși de- Vulcănescu, min. 77 Ionescuoarece au speculat mai mult. și Vaida min. 89. Goolul victorios l-au marcat A condus foarte bine d. în min. 89. Anton Irimescu.

Divizia C.

Mica învinge C. S. Lonea cu 4-1 (2-1)

BRAD, (Dela corespondentul nostru) Mica a înregistrat eri o nouă victorie în cadrul Diviziei C. A învins cu 4-1 formația C. S. Lonea. Scorul real ar fi 8-1. Au marcat pentru Mica: Catin 2, Aliman și Bortos. S'au remarcat: Fogl, Fusoi, Catin, Aliman și Popa dela Mica; apărarea și extrema dreaptă dela Lonea. Au asistat 1500 spectatori.

Amefa-Victoria 2-1 (2-0)

(Continuare din pagina 1-a)

Arădani, deși handicapați prin deplasare, au făcut totuși o demonstrație de joc.

Rezultatul de altfel e edificator.

Punctele au fost înscrise pentru AMEEA în min. 40 de **Batrin** și în min. 42 de **Prassler**, iar pentru Victoria de **Sântoi**, în minutul al 29-lea după reluare.

Această victorie pe teren strein a Arădanilor a fost însă, scump plătită. **Buibaș**, masivul fundaș al muncitorilor și-a fracturat piciorul, în urma unei ciocniri cu Cociuban.

Arbitrajul domnului Denis Xifando nu i-a desmințit fama care i s'a creiat.

R.

Excampionii în serie...

Ripensia-U 7-1 (2-1)

Timișoara. (Prin telefon) Ripensia a reeditat frumoasa performanță dela București, învingând de astă dată Universitatea cu 7-1.

Au Marcat în ordine: Mar-

cu min. 5, Putnic min. 16, min. 45 Bindea, min. 50, 57 și 58 Marcu, min. 60 și 82 Bindea. A condus bine Tică Iliescu.

Orădenii au marcat un gol, însă..

CAO-Unirea Tricolor 0-0

Oradea (Prin telefon) Unirea Tricolor a produs un joc de apărare excelent. Orădenii în schimb, au funcționat bine

în toate compartimentele. Orza a marcat un goal reglementar însă arbitru n'a acordat.

A condus Hunyadi.

CUPA „UNIREA“

Cat. onoare Arad

Aradul ar putea alinia în fața Timișorii ă în majoritate românească

Matchul are loc Vineri pe arena Gloria

Vineri juniorii Aradului primesc replica juniorilor Timișorii în cadrul Cupei „Unirea“. Matchul se va desfășura pe arena Gloria sub conducerea dlui Ciorogariu.

În vederea acestui match conducerea districtului a pregătit suficient de bine 11-le reprezentativ.

Probabila echipă e următoarea: Mărk, Adoc, Botău, (Müller) Șiclovan, Szegedi, Zabb, Molnar, Mărienuț, Codrean, Henegar, Rațiu.

Această formație am primit-o

dela unul din membrii districtului.

Dela început, spunem că „probabila echipă“ nu este cea mai bună din Arad. Szegedi, care nu are antrenament suficient ar putea fi înlocuit cu Zevelcuța dela Astra, care împotriva Titanusului I, a fost cel mai bun din 22 și Oroian este mai bun (actualmente) decât Molnar. Dacă s'ar înlocui Szegedi cu Zevelcuța iar Molnar cu Oroian, conducerea se va putea mândri că a selecționat echipa cea mai bună din care 10 sunt români.

Campionatul juniorilor

Excelenta comportare a Gloriei în matchul cu Unirea

Gloria — Unirea 11-1 (4-1)

Au marcat: Mărienuț (4), Codrean (3), Oroian (2) Henegar și Costea

Arad Juniorii Gloriei întâlnind în cadrul campionatului, juniorii Unirei au reușit severul scor 11-1 după un joc extrem de spectaculos. Toate compartimentele au excelat printr-un joc chibzuit și exploziv. Atacul în mare vervă de soot a bombardat neconținut poarta Uniriștilor, cari se străduiau să oprească avalanșa golurilor.

Au marcat: Mărienuț de patru ori, Codrean Ticu de trei ori, Oroian 2, Henegar și Costea câte unul.

Gloria a aliniat formația: Sommer, Adoc, Corompachi, Șiclovan, Zabb, Luca, Oroian, Mărienuț, Codrean, Henegar, și Costea.

S'au remarcat dela Gloria: Codrean, Mărienuț, Adoc, Șiclovan și Zabb.

Dela Unirea, linia de mijloc și portarul. A condus foarte slab Gomboș.

Astra—C A A 6—2.

Arb. Văgălău.

Tricolor — Titanus 3—1.

Arb. Luțai.

Astra a dispus de Titanus cu 1-0 (0-0)

Pe arena Astra a avut loc întâlnirea de mai sus pentru campionat. Astra a reușit să învingă Titanusul cu 1-0 netezind astfel drumul înțelegerii la șefie.

În repriza I a remarcăm jocul frumos al Titanusului și apărarea excelentă a Astei în care Ujj și Zevelcuța au de-

pus o muncă titanică. În repriza II-a min. 18 Rațiu după o combinație frumoasă cu Barani, marchează unicul goal. S'au remarcat dela Astra: Zevelcuța cel mai bun din 22, Ujj, Rațiu și Barani. Dela Titanus, Chevereșan, Szilbereisz și portarul. A condus cu mici scâpări d. Daraj.

Tricolor-Transilvania
3—1 (2—1)

Au marcat: min. 2 Filimon, min. 3 Șerban, min. 22 Varga II, min. 53 Hönig, min. 67 Șerban.

Echipele: Tricolor: Lungbant, Ianka I, Szilagy, Lingurar, Holloși, Szakacs, Botos, Ianka I, Șerban, Varga II, Hönig.

Transilvania: Turi, Soll, Kovacs, Hesz I, Faur, Bee II, Hönig, Nemzotzki, Moș, Filimon, Karagyena.

Matchul a fost extrem de dur datorită rivalității ce există între aceste două grupuri. Tricolor a meritat victoria.

A condus Karlich.

Înțelegerea-Unirea
3—1 (0—0)

Unirea a rezistat eroic o repriză. În a doua i-a fost greu să oprească vehemența atacului grădiștean. Au înscris: Merckli 2, Stai pentru Înțelegerea, respective Ujj.

A condus bine d. Opreța.

C. A. A. - Hacoah
5—0 (0--0)

Alleții s'au trezit abia în repriza II-a când au reușit să înscrie de cinci ori prin Incze (2) Micloși 2 și Kosnicza din 11 m.

DI Burdan a condus foarte corect.

Clasamentul categoriei onoare Arad.

1. Înțelegerea	14	11	2	1	47	15	24
2. Tricolor	13	8	3	2	51	30	19
3. Titanus	13	8	1	4	42	21	17
4. CAA	13	7	2	4	36	26	16
5. SGA	13	6	4	3	35	28	16
6. Astra	13	6	3	4	37	19	15
7. Unirea	12	5	1	6	34	29	11
8. Transilvania	13	3	1	9	22	41	7
9. Hacoah	13	3	—	10	19	44	6
10. Găiana	11	2	1	8	18	61	5
11. Sparta	12	1	2	9	15	44	4

citiți și răspândiți

„Curierul Sportiv“

Cele mai frumoase și mai eține costume se confecționează la

ANTONIU HIRSCH, croitor de domni
ARAD, Str. Cloșca No. 2.

Divizia B.
U. D. R.-C. F. R.

Simeria 3--0

REȘIȚA. Pe arena Uzinelor de fier s'a desfășurat partida de campionat dintre echipa locală U. D. R. și C. F. R. Simeria. Localnicii și-au însușit victoria cu mare ușurință, C. F. R-iștii nereușind să se impună după cum se aștepta.

Au marcat: Krubl 2 și Negreu.

A condus cu mare autoritate d. Gheorghe Marița din Arad.

Rovine Grivița-Stăruința
5--0

CRAIOVA, Orădenii au fost depășiți în întregime de localnici, cari au făcut o partidă mare.

Tricolor-Victoria 3--0

BAIA MARE, Invinșii au jucat bine, însă au avut nenorocul să prindă în zi bună atacul localnicilor.

Tricolor a ratat un 11 m.

Pălării noi de primăvară și reparațiuni

Pinczés Heinrich, pălărier
ARAD, Str. Eminescu 2.

Nemulțumirile jucătorilor Gloriei au fost „aranjate“

În săptămâna trecută comitetul de conducere s'a întrunit în ședință pentru a discuta măsurile ce trebuiesc luate pentru ameliorarea situației financiare a societății.

Au vorbit mai mulți membri arătând situația precară în care se găsește clubul, la urmă hotărându-se să se lanseze liste de subscripție pentru strângerea banilor necesari spre a fi plătiți jucătorii. Hotărârea comitetului a avut un

curent favorabil în rândul sportivilor români, căci în câteva zile s'a adunat frumcusa sumă de peste 70.000 lei. Gestul românilor din Arad merită toate laudele, dovedindu-se încă o dată că în jurul Gloriei stă neclintită întreaga suflare românească din Arad. Sâmbătă după amiază jucătorii au fost plătiți până la zi, mulțumiți fiind de măsura energică a conducerii.

G. S.-uri

Un colaborator de-al nostru... cu intenția, în dorul de a pune lumea în uitire, s'a hotărât să-și ta neamurile și să tragă de Sf. Paști o raită prin țara lui Kemal Pașa.

Pudici din fire, ne abținem a divulga scopul ade-vărat al acestei călătorii...

Cum pe amicul nostru nu prea îl înghesuiesc pa-rarele, nu mică ne-a fost mirarea când ne-a comunicat intenția sa.

— Cum, bre Trică, te hotărâși să pleci în Turcia?...
Cu ai cui bani?

— Bani?... Păt n'am nevoie de bani!

— ?!?!?!?

— Da, da! N'am nevoie, că doar... turcu' plătește.

Aminteam zilele trecute de „morga” de „infatuarea” glo-riștilor.

Această trăsătură a caracterului este însă simptomatică tutu-ror fotbalistilor.

Iată și dovada.

După ce se certase cu doi suporterii al clubului galben-al-bastru și-i injurase ca la ușa cortului, *Batrin* s'a îndreptat spre un restaurant, căruia în orele de lucru i se spune... „cârciumă”.

Cei doi improșcați cu invective puseră la cale o sinistră răzbunare. În acest scop angajară doi indivizi cărora le dădură toate instrucțiunile de felul cum trebuie să aplice corecțiunea re-calcitrantului.

Cei doi „mardeiași”, când cel cu pricina ieși din... restaurant, se luară după el spre a-l „inghesui” la un loc mai prielnic.

Când începură să-l lovească la picioare, la cap, la șale — unde nemereau, unul dintre agresori strigă amicului său: „stai, nu-l mai lovi la picioare, că e *Batrin* dela Amefa și mai are ne-voie de ele, — dă-i la cap... că și-așa nu face nimic cu el”.

E de notorietate publică faptul că *Ignă*, simpaticul mărginaș glorist, era — pe când încă politica nu fusese pusă cu botul pe labe — secretarul unui nu mai puțin simpatic subprimar.

Pentru a nu-și consuma energia pe de pomană [?!?!?] nu se prea omora încă, cu lucru.

De câte ori venea șeful său în birou, îl găsea dormitând, sau — în cel mai bun caz — uitându se pe fereastră.

Până în cele din urmă domnul exsuprimar, exsub...etc. își pierdu calmul și începu să l mustre:

— Bine, mă *Ignă*, cum se face că de câte ori intru te gălesc stând degeaba?

— Nu sunt eu de vină, domnule subprimar; pricina sunteți Dv., — nu vă aud niciodată venind.

După muștrulala primită, *Ignă*, ca să fie pe placul șefului său a început... să lucreze, — să simu-leze că lucrează.

Așa s'a făcut că nu mult după întâmplarea de mai sus d. subprimar l-a găsit la masa de lucru cu un maldăr de hârtii în față și fluerând de zor.

— Ascultă, mă *Ignă*, ce obicei e ăsta să flueri când lucrezi?

Luat prin surprindere „prichindelul” mărginaș răs-punse ca un fel de scuză:

— Dar nu lucrez, domnule sub primar... fluer numai!

Clasamentul Diviziei Naționale

Amefa s'a distanțat de pretendentele la titlu

Luptă mare între Venus și Ripensia

S E R I A I-a		S E R I A II-a	
A. M. E. F. A.	13 10 1 2 37:15 21	Venus	13 10 2 1 50:15 22
Rapid	13 8 1 4 31:15 17	Ripensia	12 10 — 2 48:18 20
Victoria	13 7 3 3 33:18 17	Gloria	13 6 4 3 28:20 16
Unirea Tr.	13 5 5 3 26:24 15	Sportul Stud.	12 5 2 5 23:25 12
C. A. O.	13 5 4 4 25:21 14	Universitatea	12 5 2 5 20:24 12
Chinezul	13 6 — 7 42:31 12	Juventus	13 5 2 6 27:41 12
Phoenix	13 5 1 7 17:25 11	A. C. F. R.	11 3 3 5 19:23 9
Jiul	13 4 2 7 21:38 10	Crișana	12 3 1 8 16:25 7
Olimpia	13 3 3 7 15:30 9	Vulturii	12 3 — 9 19:41 6
Dacia Unirea	13 3 2 10 12:42 4	Dragos Uodă	12 3 — 9 15:33 6

Arsenalul joacă la București

Ultimele evenimente din Austria au avut darul de a peri-clita serios turneul faimoasei echipe engleze *Arsenal*.

Totuși, după noile informațiuni pe care le am primit, sun-tem în măsură a afirma că acest turneu care nu cu mult timp înainte părea nesigur, a devenit o certitudine.

Arsenal va juca la Viena.

Ba mai mult se duc tratative pentru perfectarea unor dis-pute în Cehoslovacia. Fără îndoială că Cehoslovacia va accepta

În ceea ce privește disputa dela București, ea se va des-fășura în mod sigur.

Asifel vom avea prilejul excepțional de a vedea evoluând pe arenele noastre formidabila echipă a marelui Imperiu Britanic.

La 2 Octomvrie...

Ungaria-România

Disputa dintre reprezentativa noastră și reprezen-tativa vecinilor noștri dela Apus, care în principiu era agreată, după telegramele primite dela federația ungară de fotbal, rezultă că va avea loc la data de 2 Octomvrie la București.

AMICAL

Vineri Amefa întâlnește Gloria

Vineri 25 Martie (Buna Ves-tire) va avea loc pe arena Gloria întâlnirea Amefa-Gloria, amical.

Data fiind marea rivalitate dintre aceste divizionare, pu-tem spune că această întâlnire

va fi cea mai interesantă din sezon.

Invingătorul va fi proclamat campion al Aradului, sezonul de Primăvară, deoarece aceas-tă întâlnire nu va mai mai avea loc decât la toamnă.

Cele mai bune siofe pentru haine
vi le puteți procura eflin numai la

Postăvăria I. SCHUTZ

Arad, str. EMINESCU Nr. 2.

Telefon automat 19-65.

Germania la egalitate cu

Ungaria 1-1 (1-0)

NÜRENBERG. — În fața a 52.000 spectatori s'a disputat partida amicală dintre repre-zentativele: Germania-Ungaria. Matchul s'a terminat la egali-tate 1-1.

Au marcat Lenert și Toldi. A condus impecabil belgia-nul Langenus.

O aniversare

Confratele nostru „Sportul Capitalei” a împlinit Vineri 18 Martie 1938 un an de zil-nică apariție.

Ii urăm mulți ani și un drum luminos în slujba dis-ciplinei pentru a cărei înaltă menire luptă.

Citiți și răspândiți

Curierul Sportiv

Lump Francisc

Comerciant de vin
cu ridicata

ȘIRIA, JUDEȚUL ARAD

Telefon 621

Teatrul Comunal

Joi, 24 Martie, orele 9 seara

Poftă bună la Tănase

revistă în 2 acte și 55 tablouri
In rolurile principale: C. Tănase, Mya Apostolescu, Lyana Mihăilescu, Al. Giugaru, Stroe și Vasilache, etc.
Bilete la Librăria Diecezană.

Curierul sportiv

Director: GEORGE CRIȘAN

Redactor responsabil:
REMUS GORGAN

Apare în fiecare Luni
dimineața la orele 6^{1/2}.

Redacția și Administrația:
ARAD, Str. V. GOLDIȘ 11.

TELEFON 1841.

ABONAMENT:

Particulari — — — 200 lei
Instituții — — — 1000 lei